

借助“直播+” 讲好茂名故事

茂名市直播协会成立 吴卫华出席

■记者 王霞

本报讯 9月2日,茂名市直播协会第一届理事会就职仪式在茂名温德姆至尊酒店举行,标志着筹备多时的茂名市直播协会正式扬帆起航,茂名的直播行业将迎来新发展,迈向新台阶。市委常委、统战部部长、高新区党工委书记吴卫华,市人大常委会副主任、市总工会主席黄

奕奕,副市长肖爽,市政协副主席杨培基出席活动。

吴卫华对直播协会的成立以及对当选的第一届理事会领导班子成员表示热烈的祝贺。他表示,茂名市直播协会的成立,为直播从业人员提供了一个更广阔的平台,把网络从业人员有效联结起来,实现了资源共享,必将为全市“直播经济”注入更大的活力,助力全市经济社会发

展。希望直播协会增进思想认同,在净化网络空间、弘扬主旋律、维护意识形态安全等方面展现正能量;强化自身建设,促进行业健康发展。要把协会管好建强,自觉促进直播行业健康发展,主动承担应有的社会责任;发挥直播行业的专业资源和引领作用,把协会打造成为一个讲好茂名故事、推广茂名品牌、撬动“五棵树一条鱼一桌菜”产业升

级、助力乡村振兴战略、弘扬茂名正能量的坚实平台。

茂名市直播协会会长包成作就职讲话,他表示协会将重点围绕茂名市“五棵树一条鱼一桌菜”产业,打造不同的“直播节”,培养更多茂名微代言人,头部网红,助力茂名产业发展。

据介绍,茂名市直播协会的成立不仅是凝聚直播资源、带动行业,更是积极推动“五棵树一

条鱼一桌菜”产业高质量发展,实现乡村振兴。当晚,茂名市直播协会分别与电白区沉香行业协会、高州市丰盛食品有限公司等七大企业签订“五棵树一条鱼一桌菜”战略合作协议,借助“直播+

”的新形式,进一步提升我市特色产业知名度,擦亮“茂名农业”的金字招牌,为深层次的发展和搭建更广阔的共赢平台。

市领导率队检查滨海新区市场监管领域工作 切实抓好重点项目的安全生产

■记者 周燕红 通讯员 张鑫

本报讯 为保障广大人民群众过一个平安、欢乐、祥和的中秋假期,9月2日上午,副市长高雪山率队到滨海新区开展市场监管领域疫情防控、安全监管以及农贸市场升级改造等工作检查。

检查组先后来到东华能源(茂名)有限公司、电城爵山水站市场、电城镇珠城市场,就特种设备压力容器安全、食品安全、农贸市场升级改造、应节商品价格水平以及市场监管领域重点场所、重点人员常态化疫情防控措施落实情况进行了详细的了解和检查,并针对现场发现的问题提出了整改意见和整改要求。

高雪山强调,全市市场监管部门要坚持毫不松懈抓好疫情防控工作,科学精准地抓好市场监管领域重点场所、重点机构和重点人群常态化疫情防控要求的落实;要牢固树立人民至上、生命至上理念,强化底线思维,严格落实安全生产的主体责任、属地责任和监管责任,从小事抓起、从细节抓起、从自己抓起,切切实实履行好重点项目的安全生产,尤其是危化企业的安全生产工作;要增强风险意识,善于捕捉“弱信号”背后安全隐患的“强信息”,扎实开展风险隐患排查,牢牢守住住食品、药品、特种设备和工业产品质量安全底线,全力保障人民群众身体健康和生命安全;要坚持民生为本,抓好抓紧农贸市场的硬件设施改造和软件管理升级,长效规范市场秩序,真正把农贸市场升级改造工作办成人民群众点赞的民生工程 and 民心工程。

市老促会为高州大井中学优秀学子颁发奖励助学金13万元

■记者 邓晖晖 通讯员 林保

本报讯 9月1日上午,市老促会,市扶促会连同高州市老促会一行到高州大井中学给优秀学子颁发“江可伯慈善基金”奖励助学金。

据了解,市老促会、市扶促会高度重视奖励助学金工作,今年从“江可伯慈善基金”中安排高州市大井中学奖励助学金共13万元,奖励优秀学子180人和优秀教师80人。

市老促会副会长卢志仁勉励受奖励的优秀学子,希望他们立大志、听党话、跟党走,为实现中国梦作贡献;希望他们思想好、学习好、身体好,树立正确的世界观、人生观、价值观和高尚的情操,做一个奉公守法的合格公民,树立刻苦钻研精神,全身心投入学业中去,争取优异成绩考上心仪的大学,为创造美好人生积累知识、打牢基础,还要注意锻炼身体;希望他们有格局、有情怀,有爱心,懂得感恩,坚持注重纯朴本性的修养、思想道德的修养、风格情怀的涵养和品性情操的培养。

茂名市优秀共产党员拟追授对象公示

为大力表彰宣传信念坚定、对党忠诚、担当作为、敢于斗争的先进典型,经研究,拟追授侯惠玉同志“茂名市优秀共产党员”称号。根据有关规定,现予以公示,公示期为2022年9月5日至9日。

侯惠玉,男,汉族,山西平遥人,1982年4月出生,2005年6月加入中国共产党,2005年10月参加工作,生前为茂名滨海新区管委会应急管理局副局长,2022年6月15日在协调工作时突发疾病,不幸因公牺牲。

对上述拟追授对象如有异议,可在公示期内通过电话、传真、信函等形式向茂名市委组织部反映(信函以到达日邮戳为准)。反映情况和问题必须实事求是,签署或告知真实姓名、工作单位和联系方式,以便了解核实情况。

通信地址:茂名市茂南区油城五路28号市委大院7号楼市委组织部组织一科(邮编:525000)。

联系电话:0668-2910276, 0668-2285865(传真)。

中共茂名市委组织部

2022年9月2日



晏镜·蛋家墟“青年之家”“流动青少年宫”揭牌仪式昨举行

以青年力量助力打造乡村振兴网红打卡点

■文/图 记者 柯诗华 周泽佳 通讯员 何伟锋

本报讯 9月4日下午,由团市委、水东湾新城管委会联合举办的晏镜·蛋家墟“青年之家”“流动青少年宫”揭牌仪式在电白区南海街道塘霞村顺利举行,引导全市青年积极践行茂名共青团“青春喜迎二十大·乡村振兴我助力”行动,共同助力“百墟千村振兴计划”晏镜·蛋家墟乡村振兴项目打造网红打卡点。

活动中,在晏镜·蛋家墟年例广场,团市委书记魏鹏程,水东湾新城党工委委员、管委会副主任吴茂,海南华侨城全域旅游发展有限公司副总经理陈维和团电白区委书记潘宏坤共同为晏镜·蛋家墟“流动青少年宫”进行揭牌。据了解,晏镜·蛋家墟“流动青少年宫”挂牌成立后,市青少年宫、电白区青少年活动中心将进一步巩固提升“流动青少年宫”作为推进未成年人思想道德建设的工作品牌,定期送课下乡,为塘霞村的青少年提供各类公益课外培训,通过送队课、送服务、送爱心等形式,让塘霞村的孩子在家门口就能享受到优质的校外教育服务。

随后,晏镜·蛋家墟“青年之家”的揭牌仪式在塘霞理街好心

书吧举行。记者了解到,晏镜·蛋家墟“青年之家”是联合茂名图书馆“好心书吧”共建的共青团服务青少年的品牌“门店”,是电白县域共青团基层组织改革服务乡村振兴的一大亮点工程。“青年之家”以强化青年思想政治引领为目标,以塘霞村青年为主体,覆盖服务广大到蛋家墟打卡的青年,依托“团中央青年之家云平台”“广东青年之声”,通过“线上+线下”模式,为青年提供宣讲党的政策、青年学习社、创业就业服务、青年技能培训、青年交友联谊、青年旅游指引等各类切合青年需求的服务。接下来,晏镜·蛋家墟“青年之家”将会举办一系列活动,凝聚引领青年主动参与蛋家墟项目建设,推动滨海旅游发展,致力打造蛋家墟成为青年打卡的网红点。

当天,揭牌仪式结束后,在市青少年宫老师的带领下,来自晏镜小学的学生在此开展课堂户外实践活动。火灾逃生演练、拔河比赛、共同接力传递乒乓球、学习《中国字中国人》歌曲手语……一系列丰富多彩的校外课堂活动受到孩子们的热烈欢迎和喜爱。“我觉得这次我参加的火灾逃生演练特别的实用,要是以后遇到火灾我就能把我学到的逃生技能充分运用起来。”晏镜小学的蔡同学告诉记者,



晏镜小学的学生在晏镜·蛋家墟“流动青少年宫”开展课堂户外实践活动,学习《中国字中国人》歌曲手语。

她期待着能有更多的机会参加像这样有趣的课堂户外活动。

此外,“最美南海岛”摄影志愿者公益培训班开班仪式也同期在年例广场前的美食餐厅内拉开帷幕。此次培训班以“向海而兴海天一色”为主题,资深摄影老师柯大就摄影基础知识、单反数码相机摄影技巧、手机摄影技巧等

方面进行了详细讲解,并组织学员前往海边进行实地采风拍摄活动。

学员们纷纷表示,此次培训获益匪浅,将所学运用到实际拍摄中,常学常新,不断精进拍摄技术,将美丽的南海岛通过镜头的记录和传播给更多的群众,为“百墟千村振兴”计划助力添彩。



扫一扫 更精彩

市政协机关坚持为常规核酸采样开展志愿服务



■通讯员 茂政协信 记者 陈敏

本报讯 8月底的茂名,虽

然立秋已过,仍高温不减。8月29日,市政协机关组织党员突击队和志愿者又一次听令行动,冲锋向前,前往人民广场和南香公园核酸采样点,开展常规核酸采样志愿服务。这已是今年以来市政协机关第九次协助我市疫情防控工作、第三次协助常规核酸采样的志愿服务活动。

据了解,时值开学季,为进一步方便群众核酸检测,满足学生入学和群众需要,我市每个公共场所的核酸采样点均由原来的2条采样通道增设到3条,采样时间也相应延长,从早上8时30分直至晚上9时。

现场看到,前来进行核酸采样的群众很多,排成了长

龙。由于本次常规采样需要群众自费,因此志愿者在查看群众健康码、核酸码的同时,还要逐个指导群众填报缴费信息。尽管工作量大了,工作时间长了,市政协机关的党员和志愿者们毫无怨言,更没有一丝马虎。只见他们冒着高温,不顾汗流浃背,全力以赴投入

到志愿服务工作中,连续几个小时不停歇,从白天到黑夜,服务一批又一批前来做核酸的群众,一遍又一遍地耐心解答指引、维护秩序,高效而有序地忙碌着。他们用行动充分诠释了责任和担当,一起为我市守护群众的健康安全贡献出自己的力量。

情满中秋 关爱退役军人

市退役军人好心志愿服务队多形式开展关爱退役军人活动

军人事务局党组成员、副局长、三级调研员卢天桥为退役军人代表送上月饼礼盒,感谢他们为国防和军队建设所作出的贡献,并呼吁更多的社会组织和爱心人士加入关爱退役军人的队伍,开展多样化志愿服务活动。

启动仪式后,志愿服务队组织10名退役军人代表前往退役军人创办企业(万粤食品有限公司)进行实地参观,交流互动,聆听创业故事。企业总经理、退役军人邓正国详细讲述了他从军队退伍回到地方创办企业的心路历程。退役军人服务中心容荣杰主任,充分肯定他在发扬部队优良传统和作风、服务社会、助力乡村振兴等方面作出的贡献,并希望他可以为退役

军人提供更多就业岗位。

随后,志愿服务队先后探访生活困难退役军人倪火明和一等功臣陈福,为他们带去了党和政府的关怀和问候。每到一户,志愿服务队都与他们进行亲切交谈,详细了解他们的身体状况和家庭生产生活情况,认真倾听他们的生活需求和实际困难,对他们曾为国家做出的突出贡献表示衷心感谢,叮嘱他们一定要注意身体。已八十高龄的陈福回忆起参战经历,脸上洋溢着幸福、自豪的笑容,感谢党和政府对老兵的关心关怀。

下一步,茂名市退役军人好心志愿服务队将继续引领广大退役军人发挥吃苦耐劳、担当奉献精神,大力营造尊崇关爱退役



图为志愿者为一等功臣陈福送上月饼礼盒。人的社会氛围,推动志愿服务工作迈上新台阶。

电白汉山学校举行秋季开学典礼暨国旗下诵读活动



■记者 柯小琪

本报讯 为迎接党的二十大胜利召开,凝聚思想共识,持续深化青少年理想信念教育,9月

1日,电白汉山学校在该校文化广场举行了以“喜迎党的二十大 强国复兴有我”为主题的开学典礼,激励引导广大未成年人听党话、跟党走,树立理想,刻苦学习,砥砺品格,增长本领,争做德智体美劳全面发展的强国复兴接班人。

开学典礼在庄严的国歌声中拉开了序幕。校方回顾了一年来

在教育教学方面取得的成绩,并勉励师生们在新学年里继续发扬“勤奋、敬业、正派、感恩”的汉山精神,团结一致,同心同德,为完成新学年目标而努力。“我们生在红旗下,长在春风里。人民有信仰,国家有力量。目光所至皆为华夏,五星闪耀皆为信仰。”教师代表激情洋溢的发言,使老师们更加坚定了为汉山

学校再创辉煌,为教育事业和伟大祖国敬业奉献的信念。

“志在千秋,百年仍是少年;奋斗正青春,青春献给党……请党放心,强国复兴有我!”开学典礼上,鲜艳的国旗下,全体师生还进行了诵读活动,一张张青春少年的脸庞,一句句铿锵有力的宣言,让我们看到了该校师生勤教笃学的

良好精神风貌,看到了祖国美好的未来。

汉山集团董事长黄德明勉励师生们,要把幸福作为愿景,把法治作为准绳,把创新作为动力,把实干作为座右铭,把奋斗作为实现人生价值的有力武器,肩负使命、志存高远、布局未来,创造无愧于时代的业绩,开创汉山学校更加美好的明天。



官方微信



官方新浪微博

茂名网: www.mm111.net